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Odporúčané očkovanie nad rámec nariadených očkovaní, na žiadosť rodiča 

      
 

V prípade záujmu o vakcináciu nad rámec povinného očkovania  kontaktujte našu ambulanciu. 
Dieťa by malo byť zdravé, s dostatočným odstupom od predchádajúceho ochorenia.  

 So sestričkou si dohodnete termín na zaočkovanie dieťaťa 
a bude Vám vystavený recept, na základe ktorého zakúpite konkrétnu vakcínu v lekárni. 

Výkon očkovania na žiadosť, s výnimkou očkovania proti chrípke, nie je hradený zdravotnou 
poisťovňou, uhrádza ho rodič podľa aktuálne platného cenníka ambulancie. 

 
Po každom očkovaní 

je potrebné zotrvať 30 min. v čakárni ambulancie očkujúceho lekára. 

 
 
 
                                                                                                       Chrípka 
- očkovanie je jediná aktívna ochrana proti skutočnej chrípke – ktorá  sa rýchlo šíri kvapôčkovou 
infekciou s inkubačnou dobou 1-3 dni, s charakteristickou náhlou teplotou, svalovou slabosťou 
a únavou, následne s bolesťami hrdla, hlavy, nádchou a kašľom a častými komplikáciami /zápalom 
pľúc, stredného ucha, prínosových dutín/ 
- očkuje sa každoročne, jednou injekciou do svalu, možno očkovať už deti od ukončeného 6.mes. 
veku, pre deti do 36 mes. veku sa používa polovičná dávka vakcíny v dvojdávkovej schéme, 
deťom  od 4. do 7 .roku, ktoré zatiaľ neboli očkovane proti chrípke sa odporúča podať 2 dávky vakcíny 
s odstupom 4 týždne, najvhodnejšie obdobie na očkovanie je koniec septembra – do polovice 
novembra, je však možné očkovať až do konca jarného chrípkového obdobia /marec-apríl/. 
- vedľajšie, nežiaduce účinky očkovania - prechodné 

 v mieste vpichu – začervenanie, opuch, bolesť, zatvrdnutie 
 celkovo – nevoľnosť, únava, triaška, teplota, bolesť svalov, kĺbov, hlavy, potenie, kožné 

reakcie, parestézie 
 veľmi zriedka trombocytopénia, vaskulitída, neurologické príznaky 

 
- očkovanie je plne hradené zo zdravotného poistenia pre všetkých                                                                                          


